



Fundusze Europejskie
Infrastruktura i Środowisko

Unia Europejska
Fundusz Spójności



Nr sprawy: DT/4/ZPP/2019

Pobierowo, dnia 1.08.2019 r.

Nazwa Zamawiającego: Wodociągi Rewal Sp. z o.o.
Adres Zamawiającego: ul. Poznańska 31, 72-346 Pobierowo
Telefon: 91 386 41 72; tel. 91 386 47 66

**Wykonawcy biorący udział
w postępowaniu**

Dotyczy: **postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na roboty budowlane na: „Wykonanie rozdziału kanalizacji ogólnospławnej na ul. Bursztynowej w aglomeracji Rewal”**

ZAPYTANIA I ODPOWIEDZI

Wodociągi Rewal Sp. z o.o. działając na podstawie art. 38 ust. 1 i ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2018 poz. 1986 z późn. zm.) informuje, iż w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły następujące zapytania do specyfikacji istotnych warunków zamówienia, na które udziela odpowiedzi.

Pytanie nr 1

Jakimi robotami ma się wykazać Wykonawca na spełnienie warunku udziału w postępowaniu:
- robotami budowlanymi nie wcześniej niż w okresie pięciu lat przed upływem składania ofert pkt 2 a1) a2) i robotami budowlanymi nie wcześniej niż w okresie ośmiu lat przed upływem terminu składania ofert pkt 2 b)

- czy robotami budowlanymi nie wcześniej niż w okresie pięciu lat przed upływem terminu składania ofert pkt 2 a1) a2) lub robotami budowlanymi nie wcześniej niż w okresie ośmiu lat przed upływem terminu składania ofert pkt 2 b).

Odpowiedź na pytanie nr 1

Na potwierdzenie posiadania doświadczenia Wykonawca zgodnie z pkt 2 Rozdziału V Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia musi wykazać, że:

- a) wykonał należycie w okresie ostatnich **pięciu** lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, minimum:
 - a1) **dwie** roboty budowlane, których przedmiotem była budowa/ przebudowa/ rozbudowa kanalizacji sanitarnej metodą bezwykopową o długości minimum 1000 mb każda oraz



Fundusze Europejskie
Infrastruktura i Środowisko

Unia Europejska
Fundusz Spójności



Nr sprawy: DT/4/ZPP/2019

a2) dwie roboty budowlane polegającą na wykonaniu lub odtworzeniu nawierzchni

b) wykonał należycie w okresie ostatnich **ośmiu** lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, minimum:

b1) dwie roboty budowlane, których przedmiotem była budowa/ przebudowa/ rozbudowa kanalizacji deszczowej

Jak wynika z powyższego Wykonawca zobowiązany jest wykazać wykonanie zarówno prac określonych w pkt a) (a1 i a2) jak i w pkt b) (b1), z tym, że prace określone w pkt a) musiały zostać wykonane w okresie ostatnich **pięciu** lat przed upływem terminu składania ofert a prace określone w pkt b) mogły zostać wykonane dawniej niż w okresie ostatnich 5 lat ale nie wcześniej niż w okresie ostatnich 8 lat przed upływem terminu składania ofert.

Pytanie nr 2

Proszę o dołączenie dokumentacji projektowej oraz SST.

Odpowiedź na pytanie nr 2

Dokumenty zostały dołączone do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w dniu 24 lipca 2019 r. jako załącznik nr 6 uzupełnienia. Dodatkowo w załączniku nr 7 uzupełnienia zostały uzupełnione przedmiary robót.

Powyższe pismo zostało zamieszczone na stronie internetowej www.wodociagirewal.pl, <http://bip.zwik.rewal.pl/zamowienia> w dniu 1.08.2019 r.

ZATWIERDZAM:

Prokurent
Jacek Domański